KoHKypcHoe 3afnaHue

Bce 3agaun, Bxogsiuime B KOHKYPCHbIE 3afaHust, UCNOSb3YT cxemy cuctembl (CAY)
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HavyanbHble 3Ha4yeHUAa KoadpcdpuumenToB: k=2; T=0,2

3apaya Ne1 (10 6annos).
HangnTte akBMBaneHTHble nepegatoyHble doyHkumm CAY: Hy(s) = % (56.), Hy(s) = % (56.)

3apaya Ne2 (10 6annos).
CocTtaBbTe BEKTOPHO-MaTpuyHoe onucaHne CAY B nepemMeHHbIX COCTOSHUS xj, YKa3aHHbIX Ha
cxeme (Bxoapl: u(s) u f(s), Beixoa: y(s)).

3apaya Ne3 (10 6annos).
OueHuTe yctonumnBocTb 3amkHyTOon CAY (5 6.) n pasoMKHYTOro rnaBHOro (BHELUHEr0) KOHTypa
CAY (5 6.).

3apgayva Ne4 (3 6anna).
N306pa3nTe KayeCTBEHHO BO3MOXHble nepexofHble npoueccbl CAY npu nogjaye Ha BXxoA
BO3MyLLEeHNa u(t)=1(t) .

3apaua Ne5 (10 6annos).
N306pa3nTe Ka4eCTBEHHO aMNUTYAHO-a30BY (KOMMIIEKCHY) YaCTOTHYIO XapaKTepUCTUKY
Pa3oOMKHYTOro rraBHoro kKoHtypa CAY. lNokaxute Ha pucyHke 3anac yCTonumBocTu. [oscHuTe
CBOE pelleHue.

3apaya Ne6 (10 6annos.).
N3o06pasute kavyectBeHHO JIAUX n JIOYX pasomkHyToro rnaBHoro koHTypa CAY. lMosicHute
CBOE peLleHue.

3apaya Ne7 (5 6annos).
Onpepgenute BenWYMHy cTaTtMyeckon owubkn & npu nogadvye Ha Bxoa CAY BO3MyLLEHUS
u(t)=10-1(1).

3apaya Ne8 (8 6annos).
OueHuTe kputndeckne sHaveHus koadpdpuumeHta k (npu 7=0,2), BoiBoaswme CAY Ha rpaHuuy
konebatenbHou (5 6.) n anepmnoguyeckon (3 6.) yCTONYMBOCTM.

3apaua Ne9 (10 6annos).

Hangute 3aBucumocTb KoadpdumumeHToB k 1 T, COOTBETCTBYIOLLYIO rpaHuule kornebaTenbHon
yctonymsoctu CAY.



